
Αλλαγές στην καταβολή των συντάξεων

Αλλαγές στην καταβολή των συντάξεων ανακοίνωσε με επείγουσα εγκύκλιο που απέστειλε 
σε όλα τα Ταμεία ο υπουργός Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας Ι. Βρούτσης  

Δεν θα δίνεται σύνταξη ούτε και  επίδομα ή βοήθημα  από τον Οκτώβριο από τα 
ασφαλιστικά ταμεία αν δεν έχει δηλωθεί ο  Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) και ο 
Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης 
(ΑΜΚΑ) των συνταξιούχων.      

  

Με επείγουσα εγκύκλιο που απέστειλε χθες σε όλα τα Ταμεία ο υπουργός Εργασίας,
Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας Ι. Βρούτσης θέτει προσθεσμία δύο μηνών για την
«ταυτοποίηση» των δικαιούχων και των παροχών και την επικαιροποίηση των ηλεκτρονικών
αρχείων τα οποία, στη συνέχεια, θα αξιοποιηθούν για την πραγματοποίηση ελέγχων για τον
εντοπισμό τόσο όσων εισπράττουν παράνομα συντάξεις όσο και εκείνων οι οποίοι δεν
δηλώνουν τα ποσά που λαμβάνουν.

  

Η συγκεκριμένη διαδικασία θα οδηγήσει, ταυτόχρονα, στη δημιουργία μιας αξιόπιστης
ηλεκτρονικής βάσης δεδομένων σχετικά με τον αριθμό των συνταξιούχων και το ακριβές
ύψος των συντάξεων που εισπράττουν διευκολύνοντας το σχεδιασμό για τις περικοπές οι
οποίες προγραμματίζονται να γίνουν τόσο στις κύριες όσο και στις επικουρικές συντάξεις.

  

Με βάση την εγκύκλιο τα Ταμεία καλούνται:
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Να στείλουν άμεσα όσα ηλεκτρονικά αρχεία δεν έχουν ήδη στείλει συμπληρώνοντας
υποχρεωτικά τον ΑΜΚΑ και τον ΑΦΜ.

  

Να καλέσουν τους συνταξιούχους σε αυτοπρόσωπη παρουσία για τη συμπλήρωση είτε του
ΑΜΚΑ είτε και του ΑΦΜ.

  

Να διακόψουν άμεσα την καταβολή της σύνταξης σε όσους δεν δηλώσουν τα στοιχεία εντός
προθεσμίας δύο μηνών από την αποστολή των παρατηρήσεων της Γενικής Γραμματείας
Πληροφοριακών Συστημάτων.

  

Για να αποφευχθούν καθυστερήσεις (λόγω και των αδειών του Αυγούστου) το υπουργείο
ζητά από τα Ταμεία αναλυτική ενημέρωση εντός των επόμενων πέντε εργάσιμων ημερών
και υπενθυμίζει ότι όσα Δ.Σ. Ταμείων δεν πειθαρχήσουν θα αντιμετωπίσουν κυρώσεις.

  

Τέλος, για την αποφυγή αποστολής διπλών αρχείων η ΗΔΙΚΑ Α.Ε. θα αποστείλει τα σχετικά
αρχεία που διαθέτει και τα Ταμεία που εξυπηρετούνται με ίδια μέσα θα αποστείλουν τα
δικά τους αρχεία (ήδη έχουν αποσταλεί τα αρχεία του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ, ΕΤΑΑ-Ταμ. Νομικών,
ΕΤΑΑ-ΤΣΑΥ, ΕΤΑΑ - Τομέας Συμβολαιογράφων, ΟΓΑ, ΟΑΕΕ-ΤΕΒΕ, ΟΑΕΕ-ΤΣΑ, ΟΑΕΕ-ΤΑΕ,
ΤΕΑΙΤ-ΤΕΑΥΕΚ, ΤΕΑΙΤ-ΤΕΑΥΦΕ, ΤΕΑΙΤ ? ΤΕΑΥΕΤ, ΤΕΑΠΟΖΟ, ΤΕΑΔΥ, ΕΤΑΠ-ΜΜΕ,
ΕΤΑΠ-ΜΜΕ Επικουρική και ΙΚΑ-ΕΤΕΑΜ).
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